11Iro

Nmsa: Jlunusa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.10.2010 17:42:34

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 04.10.2010 20:28:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/161369/answer/161390




CTpuKTypa ypeTphl HUKaK C OCHOBHEIM 3a60/ieBaHNEM He CBg3aHa. [J1g Toro, 4ToOH [aBaTh KaKKUe-To
PEKOMEeH[aluy, HYy2KHO TIOHUMaTh CUTYaIIUIO - pe3yJIbTaThl 00cieoBaHu, 0011eCOMaTUYECKOe
cocTosiHre GOJIBHOTO.



